

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

27 АПР 1957

Москва

Газета № .

## Успех выступлений Д. Ойстраха в Анкаре

АНКАРА, 25 апреля. (ТАСС). Вечера в Анкаре состоялся первый концерт народного артиста СССР Давида Ойстраха. Зрительный зал был переполнен.

Среди присутствовавших на концерте были многочисленные представители театральной и музыкальной общности, а также государственный министр Бенгю, генеральный секретарь народно - республиканской партии Гюлек, главы дипломатических представительств, аккредитован-

ные в Анкаре, турецкие и иностранные журналисты.

На концерте присутствовал Посол СССР в Турции Н. С. Рыжов.

Советский скрипач исполнил произведения Бетховена, Чайковского, Раavelя и других композиторов. Исполнение каждого номера вызывало бурные аплодисменты всего зала. Концерт советского скрипача вылился в триумф советского музыкального искусства.